
 
Brainobrain trener (m/ž)

 

Mojposao.ba / www.Mojposao.ba je centralno mjesto tržišta rada u BiH i glavni regrutacijski kanal za većinu najznačajnijih bh. firmi.
Prema istraživanju gemius Audience Mojposao.ba je među 10 najposjećenijih web stranica u Bosni i Hercegovini.

Mojposao.ba je ravnopravni partner Alma Media Group i Network grupacije (www.the-network.com) – najveće i najpoznatije
svjetske grupacije internetskih stranica i portala za zapošljavanje.

BRAINOBRAIN BH d.o.o. Sarajevo

Brainobrain Akademija za Djecu otvara vrata za novog trenera

Brainobrain program se temelji na Abakus mentalnoj aritmetici (VAK - metode) i NLP tehnikama
(Neurolingvističko programiranje)..
Brainobrain je jedan od vodećih svijetskih instituta za unapređenje ličnosti i mentalnih sposobnosti
djece. Brainobrain Kids Academy Private Limited je usklađen sa ISO 9001:2015. Osnovan je 2003.
godine u Indiji, grad Chennai od strane profesionalaca koji imaju više od 15 godina međunarodnog
iskustva u treniranju i obrazovanju djece. Brainobrain posluje u 42 zemlje, kao što su Indija, Velika
Britanija, Norveška, SAD, Kanada, Australija, Maroko, Jemen, Irska, Slovenija, Poljska, Makedonija, Libija,
Ujedinjeni Arapski Emirati, Švedska, Saudijska Arabija, Oman, Katar, Hrvatska, Nigerija, Zambija, BIH,
Švicarska, Srbija, Češka, Austrija, Danska, Bugarska, Mađarska, Crna Gora, Kosovo... Brainobrain ima više
od 950 uspiješnih franšiznih centara širom svijeta i transformisao je živote više od 2.000,000 djece
programom visokog kvaliteta.U Bosni I Hercegovini program je aktivan od 2015 godine.

Brainobrain vam nudi mogućnost za rad sa djecom od 4 do 14 godina uz bogat i nesvakidašnji
program za razvoj mentalnih sposobnosti kod djece.

Poželjni kandidati:

nastavnici razredne nastave i vaspitači sa poznavanjem engleskog jezika-
pedagozi - psiholozi-
anglisti-

Ukoliko volite rad sa djecom a želite i lični napredak, prijavite se putem opcije "PRIJAVI SE NA OGLAS".

Lokacija: Sarajevo

Datum objave: 08. Jan 2020.

Datum isteka: 07. Feb 2020.


